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Αγαπητέ Πρόεδρε

Μετά από «πολύμηνη κυοφορία» και την συνεχή ενασχόληση μας - με την τεχνική υποστήριξη του 

Δημάρχου Τρικκαίων και προέδρου της ΠΕΔ - είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας 

ανακοινώσουμε ότι έχουν καρποφορήσει οι προσπάθειες μας αυτές και ήδη έχει ολοκληρωθεί ένας 

καινούργιος ιστότοπος για *περιβάλλον και τους υδάτινους πόρους της Θεσσαλίας*, ο οποίος 

δημοσιοποιήθηκε επίσημα στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Θεσσαλίας, την Παρασκευή το 

μεσημέρι.

Τους σκοπούς και το περιεχόμενο της ιστοσελίδας μας (www.ypethe.gr) θα τα δείτε με μία απλή 

περιήγηση στην αρχική σελίδα, ενώ με μία πιο αναλυτική ματιά θα μπορέσετε να βρείτε πολλές και

χρήσιμες πληροφορίες που σχετίζονται με το περιβάλλον και τους υδάτινους πόρους της 

Θεσσαλίας.

Από την πλευρά μας επιθυμούμε – μέσω της ιστοσελίδας - να έχουμε μία σταθερή και δημιουργική 

επαφή και να ανταλλάσσουμε διαρκώς απόψεις, ιδέες και πληροφορίες, γύρω από θέματα κοινού 

ενδιαφέροντος, ενώ ταυτόχρονα θα ήταν χρήσιμος για όλους και ο εμπλουτισμός της 

«Βιβλιοθήκης» μας με ανάλογα αρχεία, που μπορείτε να τα στείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

της ιστοσελίδας (info@ypethe.gr) ή στα προσωπικές μας ηλεκτρονικές δ/νσεις.

Θα ήταν χρήσιμο και ουσιαστικό, να έχουμε τις όποιες προτάσεις σας, παρατηρήσεις – διορθώσεις 

ή και σχόλια-κριτική, έτσι ώστε στην πορεία να έχουμε την δυνατότητα να διορθώσουμε, να 

βελτιώσουμε  και να κάνουμε τον ιστότοπο περισσότερο λειτουργικό και χρήσιμο. Κάτι τέτοιο θα 

βοηθήσει τόσο στην κοινή μας στόχευση για την δημιουργία μιας νέας αντίληψης, στα θέματα της 

του περιβάλλοντος και της διαχείρισης των υδάτων, όσο και στην αναγκαία δραστηριοποίηση όλων

μας στην κατεύθυνση αυτή.

Για την καλλίτερη λοιπόν γνωστοποίηση – δημοσιοποίηση της ιστοσελίδας, θα σας παρακαλέσουμε

να αναρτήσετε την δ/νση του νέου ιστοτόπου www.ypethe.gr <http://www.ypethe.gr/>, σε 

κατάλληλο σημείο (αρχική σελίδα, συνδέσμους) της ιστοσελίδας του φορέα σας (ΓΕΩΤΕΕ).

Φιλικά,
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